

اپریل 10، 2019

پیارے ٹوکے ہای اسکول کے والدین!

san joaquin کاونٹی میں انسانی اسمگلنگ اک بہت بڑا مسئلہ ہے۔ یہ دس سال کے پر بہت بری طرح اثر انداز ہو رہا ہے۔ ٹوکے ہائی اسکول میں ایک نمائش پیش کی جا رہی ہے جو کہ کاونٹی کی خاندانی انصاف کی ڈاریکٹرپیش کریں گی۔ اس میں ہم طلباء اور خاندان والوں کو یہ بتائیں گے کہ وہ کس طرح اس بری اسمگلنگ کا شکار ہیں اور جو اس مسئلے کا شکار ہیں ان کو کیسے بچایا جا سکتا ہے

کیونکہ یہ ایک حساس مسئلہ ہے اس لئے ہم طلباء کو بتانے سے پہلے والدین کے سامنے یہ نمائش پیش کرنا چاہتے ہیں۔ اس لئے مہربانی کر کے سوموار، 22 اپریل شام 6:30 ٹوکے تھیٹر میں آئیں۔ سوزین شیلٹس جو کہ خاندانی انصاف کی ڈاریکٹر ہیں اس میں وہ معلومات والدین کو دیں گی جو کہ وہ طلباء کو بتانا چاہتی ہیں۔ ہی ایک آپ کی معلومات میں اضافے کے لئے ایک شاندار موقع ہے۔ یہ شام صرف بالغ لوگوں کے لئے ہے۔ چھوٹے بچوں کے لئے خیال رکھنے والے موجود ہوں گے لیکن یہ والا مواد ان کے لئے موضوع نہیں ہے۔ طلباء کے سامنے یہ نمائش ان کے گریڈ کے حساب سے پیش کی جائے گی

اپریل 30	گریڈ 12	سوشل سٹڈیز کلاس
مئی 1	گریڈ 11	انگلش کلاس
مئی 9	گریڈ 10	سوشل سٹڈیز کلاس
مئی 13	گریڈ 9	انگلش کلاس

اگر آپ یہ چاہتے ہیں کہ آپ کا بچہ یہ نمائش اپنے باقی ساتھیوں کے ساتھ مل کر نہ دیکھے تو مہربانی کر کہ اس نمبر پر فون کریں 209-331-7990x 340-030
اپریل 29 سے پہلے فون کریں

بہت شکریہ!
کیتھلین وسلر
اسسٹنٹ پرنسپل

انسانی اسمگلنگ سے بچاؤ کی نمائش

مباشرت اسمگلنگ ایک نیا عنوان ہے جو کہ قدیم ترین پیشے کے طور پر جانا جاتا ہے . بعض

لوگوں کا خیل ہے کہ وہ لڑکیاں اس کو پسند کرتی ہیں، وہ لڑکیاں بے سلیقہ ہوتی ہیں، وہ نشے کی عادی ہوتی عادی ہوتی ہیں. وہ اگر چاہیں تو یہ چھوڑ بھی سکتی ہیں.

ڈسٹرک کا وکیل مباشرت کی اسمگلنگ سے بچاؤ کی نمائش کی معلومات اس مباشرت اسمگلنگ کی تاریک دنیا میں بانٹنا چاہتا ہے. اس نمائش میں مباشرت اسمگلنگ کی حقیقت کو بیان کیا جائے گا. یہ طاقتور پروگرام ان چیزوں پر مشتمل ہے، اصلی 911 فون کال، تصویریں، تنبیہ علامتیں، شماریات، نی بھرتیوں کی کاریگری کی وضاحت، کیوں متاثرین ٹھہرے ہوئے ہیں، متاثرین کو مدد مہیا کرنے کی معلومات، اور وسائل کی مدد.

مہربانی کر کے یہ 55 منٹ کا پروگرام جو کہ قدرتی ڈیزاین پر مبنی ہے اس کے بارے میں ہوشیار رہیں. یہ نمائش تصویروں کے ڈیزائن اور زبان کے ڈیزائن پر مبنی ہے. ناظرین کو قوت فیصلہ کی نصیحت کی جاتی ہے. اگر یہ نمائش ایسے خطرناک ناظرین میں بانٹی جائے جیسا کہ (لے پالک بچے، عادی لوگوں کی کوشش، اور جو کہ جسمانی اور زہنی بد سلٹکی کا شکار ہیں) اس کیے لئے سختی سے سفارش کی جاتی ہے کہ جب یہ نمائش چلے تو اُن کے ساتھ مشیر، حفاظتی والدین، اور سرپرستوں کو موجود ہونا چیے.

پیش کنندہ

سوزین شیلٹس

خاندانی جرائم اور خاندانی انصاف سینٹر کی ڈائریکٹر

ڈسٹرک اٹارنی آفس 468-2437